



清华校友总会第八届理事会 2018 年第三次常务理事会议召开 四个校友专业委员会获准成立

2018 年 12 月 15 日上午，清华校友总会第八届理事会 2018 年第三次常务理事会议在甲所会议室召开。清华大学校长、校友总会会长邱勇，党委副书记过勇，校务委员会副主任、校友总会副会长袁驷、史宗恺、王岩等 19 位常务理事出席会议。会议由邱勇主持。

会上，邱勇向各位常务理事对学校的关心支持表示感谢，并介绍了学校近年来在全球战略、教育教学改革、人事制度改革、人才培养、科技创新、校园规划等方面的进展情况，充分肯定了校友总会近年来取得的成绩。邱勇表示，在学校的发展过程中，要进一步强化校园文化建设，全面推进综合改革，鼓励广大师生校友在学校建设发展中获得更多的参与感和获得感。

校友总会秘书长唐杰作工作报告。他介绍了校友总会在体制机制、体系架构、基础工作和人员队伍方面的改革思路，汇

报了完善信息化工作、推广完善校友义工计划、实施校友终身学习支持计划、打造校友工作品牌、探讨与基金会的合作机制、推进校友国际交流活动、加强媒体宣传工作等下一步工作计划。基建处总工保其长汇报了校园总体规划工作进展与初步成果，并征求理事会的意见。

在讨论环节，理事们畅所欲言。大家一致对清华校友总会获评全国性联合类 4A 级社团表示称赞和祝贺，并对校友工作和校园规划提出进一步意见与建议。

最后，会议通过决议，同意成立清华校友总会生命科学与医疗健康专业委员会、清华校友总会文创专业委员会、清华校友总会先进制造专业委员会、清华校友总会 AI 大数据专业委员会。责成清华校友总会秘书处对专业委员会（含筹备）加强规范管理，落实挂靠单位，建立审核机制。

（黄婧）

校友总会召开清华校友三创座谈会

2019 年 1 月 18 日，2019 年清华校友三创座谈会在同方科技广场举行。校友总会副会长、三创大赛组委会主任史宗恺出席并讲话。会议由校友总会秘书长、三创大赛组委会执行副主任唐杰主持。校友总会研究部主任、三创大赛组委会副主任兼秘书长梅晓鹏向大家介绍了第三届大赛取

得的成果和第四届大赛的进展情况。项目代表纳金科技创始人雷震、数字液压亿美博科技杨涛、北京中软信科技易青松分别发言。投资机构和校友创业导师代表，三创大赛组委会副主任李竹和常见投资董事长夏朝阳也在座谈会上发言。同方股份副总裁燕宪文和启迪控股副总裁张金生作为